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SLOVO STAROSTY: INVESTIČNÍ JARO 2026 V PLNÉM PROUDU…

KOŠŤANY, HROB A JENÍKOV PŘIPRAVUJÍ PROJEKT CYKLOSTEZKY KOLEM BARBORY

Vážení spoluobčané, milí sousedé, 
dovolte mi, abych vám hned v úvodu popřál především krásné, prosluněné 
a klidné jaro roku 2026. Jaro je v plném proudu a jak je v posledních letech 
zvykem, opět nás překvapuje svou proměnlivostí. Mimořádně teplé dny, 
kdy rtuť teploměru už začátkem března šplhala přes 18 °C, střídají mrazivá 
rána. Příroda je z těchto výkyvů poněkud vyvedená z míry a my s ní. Nezbý-
vá nám než se přizpůsobit. Zima je už snad definitivně pryč, a i když nám 
letos dopřála trochu více sněhu, tak délka zimní sezony byla kratší, než jsme 
byli zvyklí. V průběhu uplynulých měsíců jsme v úzkém kruhu vedení i na 
odborech radnice nezaháleli a usilovně pracovali na přípravě klíčových pro-
jektů. Díky této zimní přípravě vstupujeme do jarní sezony s jasným plánem 
a rekordním investičním rozpočtem, který nám umožní zahájit hned několik 
zásadních akcí pro rozvoj Košťan i Střelné. Máme před sebou rok plný práce. 
Pokud jsem si loni myslel, že rekordní investice už nepřekonáme, letošek mě 
vyvádí z omylu. Částka vložená do modernizace našeho města letos přesáh-
ne hranici 42 milionů korun.
Rekordní péče o bydlení a bezpečnost
Mezi naše největší priority patří dohnat historický dluh na bytovém fondu. 
Stěžejním projektem jsou letos investice do bytového fondu a to zejména:
• Zateplení bytových domů čp. 187–194. Jde o rozsáhlou akci, která obyva-
telům přinese nejen vyšší komfort bydlení, ale především úspory za energie. 
• Rekonstrukce střechy na objektu Bonexu na Teplické ulici, která je pro 
zachování této budovy klíčová 
• Zateplení BD Mírové nám. č. 17 a 223, na těchto bytových domech pro-
běhne zateplení a celková rekonstrukce zadních stran objektů, které potře-
bují mimořádnou péči.
Nezapomínáme ani na naše nejmenší a ty, kteří nás chrání a proto připravu-
jeme hned několik investičních akcí:
• Rekonstrukci mateřských škol v Košťanech i ve Střelné, aby prostředí pro 
naše děti odpovídalo moderním standardům, chceme zrekonstruovat vnitřní 

V roce 2023 založily obce Košťany, Hrob a Jeníkov svazek obcí DSO Barbora 
– Otakar. Hlavním cílem starostů členských obcí bylo nastartovat postupný 
rozvoj rekreační oblasti kolem jezera Barbora, která zatím zůstala stranou 
pozornosti regionálních i státních orgánů a území se nerozvíjí tak, jako na-
příklad oblasti kolem jezer Milada nebo Most.
Na začátku bylo potřeba získat finanční prostředky na zpracování studie 
a projektové dokumentace záměru. Podařilo se to také díky finanční podpo-
ře Ústeckého kraje a Statutárního města Teplice. V současné době jsou oba 
dokumenty hotové a  připraveny k  postupné realizaci jednotlivých kroků. 
Projekt zahrnuje celou řadu dílčích prvků, kterými jsou výstavba cyklostez-
ky kolem Barbory, trailové tratě a naučná stezka s turistickými přístřešky pro 
pěší návštěvníky. Vzniknout by měla řada doprovodných malých staveb re-
kreační vybavenosti, například nové pláže a koupací a rybářská mola. Samo-
zřejmostí je vybavení novým mobiliářem, lavičkami, dětskými herními prv-
ky a odpadkovými koši. Projekt do budoucna počítá také s vybudováním 
nových parkovacích ploch a modernizací hlavní pláže. Obce spolupracují na 
propojení obcí Hrob a Košťany nově upravenou stezkou pro pěší a cyklisty, 
která by zpřístupnila vodní plochy Barbora a Otakar pěším návštěvníkům. 
Starostové členských obcí v  současné době intenzivně vyhledávají mož-
nosti financování projektu z vhodných dotačních titulů. Podporu projektu 
přislíbil hejtman Ústeckého kraje Richard Brabec, který lokalitu na pozvání 

prostory, kotelny, budeme sázet stromy a revitalizovat zahrady a okolí školek.
• Celkovou opravu hasičské zbrojnice, protože naši dobrovolní hasiči si za 
svou obětavou práci zaslouží důstojné a plně funkční zázemí.
Nezapomínáme také na volnočasové aktivity nás všech, město připravuje 
a již realizuje hned několik akcí:
• Voda, relaxace a bezpečné cesty
Velkým a pro mě osobně velmi radostným projektem je revitalizace vodní 
nádrže Barbora. Chceme z tohoto místa vytvořit oázu klidu a příjemné mís-
to pro odpočinek u vody. Mají vzniknout cyklo okruhy, koupací mola i mola 
pro rybáře, odpočinkové zóny pro maminky s dětmi a celá nádrž Barbora by 
měla být přístupná po okružní cyklostezce společně s nádrží Otakar. Sou-
běžně s tím pokračujeme v „běžné“ údržbě – rekonstruujeme komunikace 
(zejména část ulice Školní a Hornické), rozšiřujeme parkovací kapacity u zá-
kladní školy pro bezpečnější ranní vykládání dětí a plánujeme nové parko-
viště ve Střelné.
• Cyklo Teplice-Újezdeček-Košťany-Barbora město Košťany bylo jedním 
z hlavních hybatelů výstavby této cyklotrasy, a v současné době se díky ve-
dení města Teplice podařilo celý projekt dostat těsně před samotnou reali-
zaci, všichni si slibujeme výrazné zvýšení bezpečnosti na této trase, zejména 
pro děti.
• Letní oddávací místo, město Košťany také připravuje letní oddávací místo 
na dvoře radnice, místo bude připravené pro tuto letní sezonu, tak aby no-
vomanželé mohli využít i venkovní prostory zahrady za radnicí města.
To, že město vypadá čistě, že pravidelně sečeme trávu a sázíme nové stromy, 
považuji za standard, na který jsem ale náležitě hrdý. Košťany se díky této 
mravenčí práci řadí mezi nejlépe udržovaná města v okolí a je to vizitka nás 
všech.
Přeji vám klidný a  slunečný jarní čas, pevné zdraví a  těším se na setkání 
s vámi při některé z mnoha letošních akcí.

Tomáš Sváda, Starosta města Košťany

starostů navštívil minulý rok. Studie byla představena také zástupcům vede-
ní města Teplice, kteří vyjádřili ochotu starostům nadále pomáhat. 
Nová cyklostezka v okolí jezera Barbora je vedena převážně mimo zasta-
vované oblasti po stávajících lesních a polních cestách. Navazuje na nadre-
gionální cyklotrasu Pánevní cyklotrasa č. 66, vedenou pánevní oblastí pod 
Krušnými horami. Společně s městem Teplice a obcí Újezdeček spolupracují 
obce Košťany a Jeníkov na přípravě vybudování nové cyklostezky z Teplic 
na Barboru. Pokud vše dobře dopadne, měla by být tato část dokončena do 
konce roku 2027. 

Radka Senftová, Tomáš Sváda
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INFORMAČNÍ SERVIS

MĚSTO POHLEDEM STATISTIKŮ

UPOZORNĚNÍ PRO NÁVŠTĚVNÍKY LÁZNÍ RAUPENEST V ALTENBERGU: 
POZASTAVENÍ ZVÝHODNĚNÝCH VSTUPENEK

Počet občanů ČR 3184 celkem (z toho muži 1536 a ženy 1648)

Počet přihlášených (od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025) 100 (z toho muži 48 a ženy 52)

Počet odhlášených 81 (z toho muži 37 a ženy 44)

Počet narozených dětí 25 (z toho chlapců 13 a děvčat 12)

Počet zemřelých 29 (z toho muži 12 a ženy 17)

Pobyt v rámci obce Košťan změnilo občanů 57 občanů

Statistika v evidenci obyvatel města Košťany k 1. 1. 2026 (včetně ci-
zinců s TP)  - celkem 3234 obyvatel. občané ČR – 3184 cizinci s TP – 50

Z toho :

Jak bydlíme
Bytový a domovní fond v Košťanech a bytový a domovní fond v obci 
Košťany (okres Teplice) zahrnují celkem 644 domů, z nichž je 610 tr-
vale obydlených. V těchto domech žije podle údajů ze sčítání celkem 
3 106 osob. Z celkového počtu 1 602 bytů je jich obydlených 1 451. 
Co se týče typu bydlení, mírně převažují byty v bytových domech, 
kterých je 882, zatímco v  rodinných domech se nachází 701 bytů. 
Průměrné stáří obydlených domů v  obci je 65,5 let, přičemž byto-
vé domy jsou v průměru o něco starší (72,5 let) než domy rodinné  
(63,7 let). 
Vývoj a  dynamika nové výstavby z  pohledu stáří zástavby pochá-
zí nejvíce domů z  období první republiky a  poválečných let, avšak 

stavební činnost v obci pokračuje i v novém tisíciletí (např. v letech 
2001–2010 zde přibylo 62 domů). Podíváme-li se na dynamiku do-
končování bytů v posledním desetiletí (2013–2024), vykazují Košťa-
ny spíše pozvolnější, ale stabilní výstavbu. Počty nově dokončených 
bytů se v jednotlivých letech pohybují převážně v jednotkách. K nej-
úspěšnějším letům tohoto období patřil rok 2017 s 11 dokončený-
mi byty a následně rok 2023, kdy bylo dokončeno 10 bytů. Naopak 
v roce 2016 nebyl dokončen byt žádný a v roce 2024 byly evidovány 
pouze dva dokončené byty.

zdroj: Sčítání 2021 - ČSÚ
zpracoval: Pavel Vondra

Vážení spoluobčané,
oznamujeme vám, že jsme nuceni dočasně pozastavit poskytování 
oblíbeného příspěvku města na vstupné do lázní Raupenest v Alten-
bergu. Tato podpora pro vás standardně platí od 1. října do 31. května.
Důvodem jsou technické úpravy na straně německého provozovate-
le lázní. Lázně aktuálně přecházejí na nový odbavovací systém pro 
vstupy do bazénů. Z tohoto důvodu zatím není vyřešeno, jakým způ-
sobem se budou v novém systému uplatňovat naše zlevněné vstu-
penky pro město, které je velkoodběratelem.
Jakmile technické změny u provozovatele skončí a budeme mít nové 
řešení pro nákup a uplatnění vstupenek, okamžitě vás budeme in-
formovat o  obnovení příspěvku. Sledujte prosím webové stránky 
města a náš zpravodaj.
Děkujeme za pochopení tohoto dočasného omezení.

Andrea Běhounková
(Fotografie: Egbert Kamprath, CC BY-ND)

TRVALÁ ZMĚNA TERMÍNŮ SVOZU DUO NÁDOB V ČÁSTI STŘELNÉ
Vážení občané,
společnost Marius Pedersen trvale mění trasy svozu DUO nádob v části Střelná. Svoz kontej-
nerů zůstává nezměněn.
Nové termíny svozu, které platí trvale:
• Ulice Stará Střelná, Zahradní, Lesní, Sídliště: Termín svozu se přesouvá z úterý na pondělí 
(v lichém týdnu).
• Ulice Zátiší: Termín svozu se přesouvá z úterý na středu (v lichém týdnu).
Děkujeme za pochopení.

Město Košťany a společnost Marius Pedersen a.s. - Andrea Běhounková
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Během noční směny přijala hlídka žádost o  součinnost od Policie 
České republiky při řešení mimořádné události ve městě Hrob. Podle 
oznámení se tam pohyboval muž pod vlivem návykových látek, který 
vytrhl své čtyřměsíční dítě z náruče babičky a odešel neznámo kam. Při 
incidentu došlo také k fyzickému napadení babičky. Muž byl násled-
ně nalezen na nedalekém hřišti. Dítě bylo vystaveno nízkým teplotám 
a vyžadovalo okamžitou pomoc. Leželo ve sněhu, svlečené do půl těla, 
zatímco muž byl zcela nahý a ležel na dítěti. Hlídka městské policie po 
příjezdu na místo poskytla miminku první pomoc a tepelný komfort 
pomocí izotermické fólie. Následně jej společně s matkou, která se na 
místo dostavila, umístila do služebního vozidla, aby bylo v  teple. Po 
příjezdu zdravotnické záchranné služby bylo dítě převezeno k dalšímu 
vyšetření do nemocnice. Muž, který se choval agresivně a s hlídkami 
nespolupracoval, byl za 
asistence strážníka a po-
licisty převezen v  sanit-
ce na záchytnou stanici. 
Díky rychlé spolupráci 
všech složek se podařilo 
situaci v krátké době sta-
bilizovat a zajistit bezpe-
čí dítěte.

Strážníci nezasahovali 
pouze u lidí, ale pomáha-
li také zraněným a ohro-
ženým zvířatům. Do 
Záchranné stanice Falco 
předali několik ježků, 
jestřába lesního i kormo-
rána velkého, kde se jim 
dostalo potřebné odbor-
né péče.

Při běžné hlídkové činnosti spatřili strážníci opilého muže, který se ro-
zebíhal proti autobusové zastávce v Zátiší a poté do ní udeřil. Úderem 
do skleněné výplně si způsobil krvácivé zranění na hlavě a  na ruce. 
Hlídka muži přivolala zdravotnickou záchrannou službu. Jelikož vznik-
la škoda na majetku města, byla na místo také přivolána hlídka PČR, 
která si událost převzala k dalšímu šetření.

Strážníci v zimních měsících zasahovali u spousty dopravních nehod. 
Například v Hrobu v Rybniční ulici mladá řidička nerespektovala do-
pravní značení a skončila s vozidlem v označeném výkopu. Hlídka byla 
na místě první a řidičku vyprostila před příjezdem hasičů. Vzhledem 
k tomu, že se ji po nehodě udělalo nevolno a stěžovala si na bolest zad, 
byla převezena zdravotnickou záchrannou službou do nemocnice. 

Další nehoda se stala na silnici I/27 u sjezdu na Mikulov. Střetla se zde 
tři vozidla a všichni řidiči byli lehce zraněni. Strážníci se na místě řídili 
pokyny velitele hasičské jednotky a poté tři hodiny usměrňovali do-
pravu. Dvě dopravní nehody se pak staly z Košťan směrem na Mstišov.

Hlídka obdržela telefonické oznámení, že k obchodu ve Střelné přijel 
autem opilý řidič. Strážníci u něj provedli dechovou zkoušku s výsled-
kem 2,41 ‰ alkoholu. Pro podezření z trestného činu byl předán hlíd-
ce policie. 

Z DENÍKU MĚSTSKÉ POLICIE KOŠŤANY

str. Nikola Daňková
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EXKURZE NA VÝSTAVU TITANIC

NAŠI ŽÁCI V BLUDIŠTI ČT: STATEČNÝ VÝKON, SLUŠNOST A SKVĚLÁ PARTA

ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Ve čtvrtek 29. ledna jsme po převzetí pololetního vysvědčení vyrazili 
na exkurzi do Prahy na světovou výstavu Titanic. Výstava nás přenes-
la na palubu nejslavnější lodi světa a přiblížila nám její tragický pří-
běh z roku 1912.
Hned na začátku jsme dostali palubní lístek se jménem skutečného 
pasažéra Titanicu. Po celou dobu prohlídky jsme sledovali jeho osud 
a na konci výstavy jsme zjistili, zda katastrofu přežil. Velkým zážitkem 
bylo, že jsme si mohli sáhnout na ledovec, vyfotit se na přídi lodi a vi-
dět originální artefakty vytažené ze dna oceánu, například porcelán, 
nábytek nebo osobní předměty cestujících.
Exkurze byla velmi zajímavá a poučná. Díky ní jsme si historii Titanicu 
mohli doslova osahat na vlastní kůži a poznat skutečné příběhy lidí, 
kteří byli součástí této slavné, ale tragické plavby.

Mgr. Tereza Liebigová

V pondělí 12.1. 2026, jsme se jako třídy 9.A a 9.B vydali do vědomost-
ní soutěže Bludiště. Cíl byl jasný, užít si natáčení a  ideálně dovézt 
domů vítězného Bludišťáka. Naši školu reprezentovali Matyáš, Alex, 
Lukáš a Dan tvořící tým KOŠŤANSKÁ ESA. Hra byla vyrovnaná, musím 
uznat, že kluci předvedli opravdu skvělý výkon. Bohužel však štěs-
tí více přálo soupeřům. I  tak to ale byla super zkušenost, za kterou 
vděčíme paní učitelce Lucii Volnarové, která celý výlet naplánovala 
a uskutečnila. DĚKUJEME!!!

Petr Moťka (9.A)

V uplynulých dnech jsme se s našimi žáky zúčastnili soutěže Bludiště 
V České televizi. A i když jsme tentokrát nepřivezli výhru, odvážíme si 
něco, co má pro mě jako učitelku obrovskou hodnotu: zážitek, týmo-
vého ducha a pocit hrdosti.
Naši soutěžící šli do všeho naplno. Bojovali statečně, soustředěně 
a s velkým nasazením. Ne všechno během soutěže probíhalo úplně 
fér – soupeř se nechoval zrovna ukázkově v duchu fair play. O to víc 
si ale vážím toho, jak se zachovali naši žáci: zůstali slušní, klidní a dů-
stojní. Nenechali se vyprovokovat, drželi při sobě a ukázali, že charak-
ter je někdy větší vítězství než zlatý Bludišťák.
Velké uznání patří také našemu publiku. Podpora byla skvělá, hlasitá 
a  přitom respektující – přesně tak, jak to má vypadat. Bylo krásné 
vidět, že umíme fandit tak, aby to druhé povzbuzovalo, ne shazovalo. 
Jsem hrdá na všechny: na soutěžící i na ty, kdo drželi palce. Každý byl 
součástí týmu.
A  protože soutěž nebyla jen o  výkonu, ale i  o  společně stráveném 
čase, užili jsme si i  přespání v  Ostravě. Bylo to příjemné zakončení 
dne plného emocí. Ráno jsme už nikam nevyrazili – únava byla znát 
a upřímně… většina z nás se těšila hlavně do svých postýlek. A i to 
k podobným akcím patří.
Děkuji všem žákům za reprezentaci školy. Nevyhráli jsme výsledkově, 
ale vyhráli jsme tím, jací jsme byli. A to je výhra, která se počítá.

Mgr. Lucie Volnarová
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DOCTOR DANCER – TANEČNÍ
PROGRAM, KTERÝ ROZHÝBE KAŽDÉHO

ŽÁCI 6. TŘÍDY
ZAHALENI DO MLHY

Dne 5. 1. 2026 nás navštívil Doctor Dancer pod vedením autora. Do-
ctor Dancer je originální taneční program zaměřený na radost z po-
hybu, energie a zábavu. Spojuje moderní taneční styly, jednoduchou 
choreografii a  interaktivní přístup, díky kterému se do tance zapojí 
opravdu každý – bez ohledu na věk nebo taneční zkušenosti. Žáci si 
tento program velmi užili.

Mgr. Bc. Ester Hykešová

V měsíci únoru zažili naši šesťáci netradiční hodinu. Tatínek našeho 
žáka jim přišel ukázat pokusy se suchým ledem a proměnil běžnou 
vyučovací hodinu v malé vědecké dobrodružství. Mlha se valila po 
lavicích, bubliny „kouřily“ a nadšení bylo větší než oblak CO₂. Děkuje-
me za skvělou ukázku, trpělivé vysvětlování, a hlavně za to, že věda 
může být zábavná, názorná a wow! Takové hodiny nás baví! Dokonce 
jsme i něco dobrého ochutnali.

Mgr. Jana Pejcharová

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÝCH ŠKOL

ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL V KOŠŤANECH NA ŠKOLNÍ ROK 2026/2027

Mateřská škola Motýlek Košťany – Střelná
Úterý 14. dubna 2026 od 8:30 do 11:30 hodin.
Žádost si můžete vyzvednout od 30. března v čase od 14:30 do 16:30 
v budově Mateřské školy Motýlek Košťany - Střelná. Ke stažení ji na-
leznete na webových stránkách www.msmotylek.me.cz/novejsi/ 
nebo na stránkách Města Košťany.

Monika Hrdličková, ředitelka Mateřské školy Motýlek Košťany

Mateřská škola Košťany
Úterý 14. dubna 2026 od 8:30 do 11:30 hodin.
Žádost si můžete vyzvednout od 30. března v čase od 14:30 do 
16:00 v budově Mateřské školy Košťany. Ke stažení ji naleznete 
na webových stránkách www.mskostany.cz nebo na stránkách 
Města Košťany.

Ivana Brabcová, ředitelka Mateřské školy Košťany

S sebou přineste:         rodný list dítěte  
		           platný občanský průkaz zákonného zástupce (rodiče)
		           potvrzení od lékaře o zdravotní způsobilosti dítěte a řádném očkování dle očkovacího kalendáře
		           vyplněnou žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání a podepsanou oběma zákonnými zástupci (rodiči)
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Začátek ledna jsme si zpříjemnili slavnostním dopolednem, během 
kterého jsme symbolicky přivítali nový rok. Při této slavnostní akci 
nechyběl dětský „přípitek“ a přání všeho dobrého do nadcházejícího 
roku. Součástí setkání byla také projekce fotografií z uplynulých akcí 
v mateřské škole. Děti si s nadšením připomněly divadelní předsta-
vení, tvoření s rodiči, tematické dny i společné oslavy. Pro mnohé to 
byla příležitost zavzpomínat na krásné zážitky a  uvědomit si, kolik 
jsme toho společně prožili. Do nového roku jsme vstoupili s úsmě-
vem, radostí a přáním, aby byl plný zdraví, nových přátelství a dalších 
společných dobrodružství.

Bc. Leona Macháčková, DiS., učitelka MŠ Košťany

Jednou z  nejoblíbenějších zimních akcí byl bezesporu školkový 
karneval. Třídy se proměnily v rej plný barev, pohádkových postav, 
zvířátek, superhrdinů i princezen. Karnevalové dopoledne bylo plné 
her, soutěží a tance. Nechyběla promenáda masek, při které se kaž-
dý mohl představit, smích a radost provázely celé dopoledne a bylo 

NOVÝ ROK PLNÝ VZPOMÍNEK

KARNEVALOVÉ VESELÍ
zřejmé, že si akci užily nejen děti, ale i paní učitelky. Děkujeme rodi-
čům za spolupráci při přípravě kostýmů a těšíme se na další společná 
setkání plná zábavy a dobré nálady.

Bc. Leona Macháčková, DiS., 
učitelka MŠ Košťany

V  předvánočním čase se naše mateřská škola s  radostí zapojila do 
celorepublikového charitativního projektu Krabice od bot, který kaž- 
doročně organizuje Diakonie. Cílem projektu je potěšit děti z rodin 
v obtížné životní situaci prostřednictvím dárků, které jsou zabalené 
do obyčejné krabice od bot – ale s neobyčejným obsahem. Děti spo-
lečně s rodiči připravovaly dárky, vybíraly hračky, školní potřeby, kni-
hy či drobnosti pro radost. Díky této akci si děti připomněly, jak je dů-
ležité pomáhat druhým a myslet na ty, kteří nemají tolik štěstí. Velmi 
si vážíme ochoty a štědrosti všech rodin, které se do sbírky zapojily.

Bc. Leona Macháčková, DiS., učitelka MŠ Košťany

RADOST, KTERÁ SE VEJDE DO KRABICE
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Dne 6. listopadu jsme se společně s  rodiči 
a  dětmi vydali na podzimní procházku za 
zvířátky do nedaleké obory ve Mstišově. Děti 
během cesty poznávaly lesní zvířátka pomo-
cí hádanek. V oboře jsme měli možnost po-
zorovat jeleny, srnky, daňky i divoká prasát-
ka. Zvířátkům jsme přinesly kaštany, jablíčka 
i  tvrdé pečivo. Děti byly nadšené, že mohly 
zvířátka nakrmit a zblízka si je prohlédnout. 
Na zpáteční cestě se nám začalo stmívat, to 
ale nikomu nevadilo. Vzali jsme si s  sebou 
baterky a posvítili si bezpečně na cestu zpět.
Bc. Michaela Hujová, DiS., učitelka MŠ Motýlek

Ke konci roku jsme se netradičně sešli na vá-
nočně světýlky rozzářené zahradě MŠ Motý-
lek. Děti pro své rodiče s nadšením předved-
ly bohatý program v podobě tanečku, básní 
a písní. Velkou pýchou byly perníčky. Děti je 
samy s velkou pečlivostí vykrajovaly a zdobi-
ly, aby mohly své rodiče pohostit. Po skonče-
ní programu se rodiče i děti zahřáli horkým 
čajem a  dali se do ochutnávání vánočního 
cukroví. Kouzelnou atmosféru celého odpo-
ledne doplňovaly tradiční vánoční písně.

Mgr. Lucie Pekárková, učitelka MŠ Motýlek

PODZIMNÍ
PROCHÁZKA
DO OBORY

VÁNOČNÍ
BESÍDKA
PRO RODIČE

Začátkem roku před zápisem navštívili před-
školáci z  MŠ Motýlek ZŠ Košťany. Pro malé 
návštěvníky to byla první příležitost nahléd-
nout do opravdového školního prostředí. 
Děti si společně s kamarády vyzkoušely jed-
noduché úkoly a  nahlédly do světa oprav-

NÁVŠTĚVA PŘEDŠKOLÁKŮ V ZŠ KOŠŤANY

Zní to podivně, ale děti z naší MŠ opravdu na-
vštívily Teplickou nemocnici. Přišly sem jako 
hosté, kterých se ujaly dvě lektorky a zavedly 
je do malé učebny. A tady začalo pro děti fas-
cinující dobrodružství. Společně se učily, jak si 
správně sbalit tašku do nemocnice. Program 
pokračoval praktickými ukázkami, při kterých 
si děti mohly vyzkoušet práci skutečných léka-
řů. S  napjatým tichem si přikládaly fonendo-
skop k hrudi. Úžas v jejich očích, když poprvé 
uslyšely rytmické bušení svého vlastního srdíč-
ka, byl k nezaplacení. Také si změřily tlak a do-
staly ujištění, že je naprosto správný. Všichni si 
chtěli z  trubice inhalátoru přičichnout k  vůni 
bylinek. Vrcholem byla operace. Dvě děti se 
oblékly do doktorských plášťů a  zbytek byli 

DĚTI, NEBOJTE SE NEMOCNICE!
asistenti. Společně se postarali o přežití mode-
lu látkového pacienta. Cíl zbavit děti strachu 
z neznámého prostředí, především z nemocni-
ce, byl úspěšně splněn.

Alena Krušková, učitelka MŠ Motýlek

Ve dnech 26. – 30. ledna se 10 dětí z naší Ma-
teřské školy Motýlek zúčastnilo lyžařského 
kurzu v Altenbergu v Německu. Výuka pro-
bíhala hravou formou pod vedením instruk-
torů z  lyžařské školy SNOW. Děti nejprve 
trénovaly chůzi do svahu a učily se správný 
lyžařský postoj. Na konci týdne už děti zvlá-
daly první obloučky i jízdu v „pizze“. Velkým 
zážitkem byla také první jízda na vleku, kte-
rou děti zvládly na jedničku. Počasí bylo po 

LYŽAŘSKÝ KURZ PRO PŘEDŠKOLÁKY
celý týden spíše zamračené, ale dětem to 
radost z lyžování nezkazilo. Na konci úspěš-
ného absolvování kurzu si všichni malí lyža-
ři odvezli medaili, diplom, plyšovou hračku 
i sladkou odměnu. 
Velké poděkování patří paní ředitelce Moni-
ce Hrdličkové za umožnění této nové aktivi-
ty. 

Bc. Michaela Hujová, DiS., učitelka MŠ Motýlek

dových školáků. Prvňáčci si pro své mladší 
kamarády připravili pestrý program. Setkání 
proběhlo v  přátelské atmosféře a  pomohlo 
předškolákům zbavit se obav z nástupu do 
školy.

Monika Hrdličková, ředitelka MŠ Motýlek
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V  pátek 13.února jsme v  naší MŠ Motýlek 
oslavili svátek svatého Valentýna nezapo-
menutelným Srdíčkovým dnem. Celá škola 
se rozzářila do všech odstínů červené a růžo-
vé, jak děti dorazily v  tematickém oblečení 
plném srdíček.
Tančilo se na písně o lásce a přátelství. Sou-
těže se srdíčky byly hlavním bodem progra-
mu. Děti s nadšením plnily úkoly a vzájemně 
se povzbuzovaly. Srdíčkový den nám připo-
mněl, jak je důležité být k sobě milí a umět se 
o radost podělit s ostatními.

Mgr. Lucie Pekárková, učitelka MŠ Motýlek

SRDÍČKOVÝ DEN

Koncem ledna tohoto roku se naše MŠ 
Motýlek zúčastnila soutěže na téma „Když 
se řekne LÁSKA…“. Děti s  nadšením malo-
valy obrázky, které ozdobily srdíčky a vlepily 
je na srdce. Výsledná koláž sbírala „lajky“ na 
facebookové stránce. Nasbírané lajky se pře-
vedly v bonusové karty do závěrečného slo-
sování v Kole štěstí. Naše MŠ Motýlek získala 
výhru v podobě Velké kreativní sady dřevě-
ných výřezů a dřevěných korálků + 2 balení 
laminovacích fólií A5 80 mic (2x100 ks). Tím-
to všem děkujeme za podporu.

Mgr. Lucie Pekárková, učitelka MŠ Motýlek

SOUTĚŽ „KDYŽ
SE ŘEKNE LÁSKA…“ Dne 16. února se děti z MŠ Motýlek zúčast-

nily programu „Pojď si hrát se Skye“, který byl 
zaměřen na bezpečné a respektující chování 
ke psům. Děti tak měly možnost získat důle-
žité informace o správné komunikaci se psy. 
Program probíhal hravou formou přizpůso-
benou věku dětí. Dozvěděly se, jak správně 
přistupovat ke psovi, jak poznat, kdy si pes 
chce hrát a kdy naopak potřebuje klid. Proč 
je důležité vždy požádat majitele o  svolení 
před pohlazením cizího psa. Nechyběly ani 
praktické ukázky a  modelové situace, díky 
kterým si děti nové poznatky lépe osvojily.

Učitelka Jana Maňasková

POJĎ SI HRÁT SE SKYE

Již druhý rok nám dostatek sněhu umožnil užít si pořádné bobování. 
Věříme, že jsme tím založili zimní tradici. Rodiče s dětmi sjížděli ko-
pec a opravdu bylo veselo. Všichni jsme si vychutnali jízdu a hlavně 
smích. Zimní radovánky obvykle končí se západem slunce, ale tento-

RADOVÁNKY NA SNĚHU
krát tomu bylo jinak. Naši dráhu rozzářila řada světel. Došlo i na sou-
těže. Vůbec nebylo důležité, kdo byl první, protože odměnu dostal 
každý dětský účastník.

Alena Krušková, učitelka MŠ Motýlek
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Chytrá komunikační síť Munipolis se ve městě Košťany ukázala jako 
velmi efektivní nástroj pro rychlé a  přesné informování obyvatel. 
Městu Košťany pomáhá obratně řešit každodenní provozní záležitos-
ti, jako jsou pohotová upozornění na nevyvezené popelnice nebo in-
formace o změnách svozu DUO nádob na odpad. Důležitou roli hraje 
platforma při krizové komunikaci, kdy město varuje před plánova-
ným přerušením dodávek elektřiny , upozorňuje na cvičení Policie ČR 
nebo neprodleně hlásí havárie vodovodu, jako tomu bylo například 
v lokalitě Kamenný Pahorek.
Systém úspěšně slouží i k podpoře místního kulturního života. Skrze 
chytrou síť Město Košťany rozesílá pozvánky na dětské dny , dny ote-
vřených dveří či divadelní představení. 
Snadné hlášení problémů a závad 
Zpětná vazba od občanů je pro Město Košťany nesmírně důležitá, 
protože řadu problémů nelze řešit jednoduše proto, že se o nich neví. 

Díky mobilní aplikaci MUNIPOLIS mohou obyvatelé elegantně a rych-
le, přímo ze svého telefonu, nahlásit jakýkoliv podnět či závadu. Není 
tak vůbec třeba chodit na úřad nebo telefonovat. Občané mohou 

JAK MUNIPOLIS POMÁHÁ OBČANŮM KOŠŤAN:
OD KRIZOVÝCH ZPRÁV PŘES KULTURU AŽ PO HLÁŠENÍ ZÁVAD

Stáhněte si aplikaci 
MUNIPOLIS

SPORT A VOLNÝ ČAS

FOTBALOVÝ ODDÍL TJ SOKOL KOŠŤANY

ŽIVOTNÍ JUBILEA HRÁČŮ FC LOUKA KOŠŤANY

Ohlédnutí za úspěšnou sezónou a mezinárodní zkušenosti
Po delší odmlce Vás chceme informovat o dění ve fotbalovém klubu 
Tělocvičné jednoty Sokol Košťany. Loňskou sezónu jsme opět koru-
novali krásnými výsledky. Mladší dorost v Krajské soutěži skončil na 
třetím místě, starší dorost se stal vítězem 1. A třídy a ovládl soutěž 
již podruhé za poslední tři sezóny. Také muži po dlouhé době bojo-
vali o postup do krajské 1. B třídy. Třetí místo nám postup původně 
zajišťovalo, ale kvůli reorganizaci soutěží nakonec postupoval pouze 
jeden tým.
V létě jsme se zúčastnili zahraničního turnaje v polském Krakově, kde 
se dařilo dorostu a mladším žákům. Oba týmy postoupily ze základ-
ních skupin, i  když do finálových bojů už zasáhnout nedokázaly – 
dorost doplatil na rozhodčí a mladší žáci narazili na fyzicky vyspělejší 
soupeře z Chorvatska. Výborně proběhlo také soustředění v Bojko-
vicích.
Personální komplikace a změny ve vedení
Před novou sezónou se však objevily nečekané komplikace. Trenér 
Svoboda odešel za prací do Německa, Bořivoj Nestmann utrpěl in-
farkt a Petr Hegr skončil u  týmu dospělých. I můj vlastní zdravotní 
stav nebyl dobrý – po operaci srdce jsem zvažoval konec činnosti. 

Rok 2026 je pro klub FC Louka Košťany ve znamení oslav. Své životní 
jubileum letos slaví tři výrazné postavy, které se nesmazatelně zapsa-
ly do klubové historie.
Jindřich Šmíd (55 let)
Sérii oslav zahájil 8. února Jindřich Šmíd. V  dresu Louky odehrál  
9 utkání s výbornou bilancí 5 vstřelených branek. Svůj debut si od-
byl již v  roce 1995 na turnaji v  Duchcově. Kromě sálového fotbalu 
v Minim Kent Duchcov hájil v klasickém fotbale barvy FK Duchcov  
a TJ Oldřichov.
Miroslav Vaňásek mladší (40 let)
Dnes, 10. března, slaví své čtyřicátiny Miroslav Vaňásek ml., jeden 
z  nejproduktivnějších hráčů klubu. Během 282 zápasů nastřílel 
úctyhodných 121 branek a na dalších 113 přihrál. Mezi jeho největ-
ší úspěchy patří 5. místo na Mistrovství ČR (2007) a titul v Okresním 

Až po třetím zákroku se můj stav zlepšil natolik, že jsem se rozhodl 
pokračovat, abych nenechal místní fotbal zaniknout. K dorostům mi 
tak přibyla i starost o A-tým mužů.
Překvapivě úspěšný podzim a zimní příprava
Navzdory odchodu opor (Kopřivy a Orlta) nám podzim vyšel na vý-
bornou. Áčko mužů je aktuálně na druhém místě, starší dorost vede 
svou tabulku a polepšili si i starší žáci v Krajském přeboru.
Skvělé výsledky přinesla i  zimní příprava. Muži ovládli Zimní ligu 
v Neštěmicích, kde z deseti týmů prohráli pouze jednou. Dorost ob-
sadil v konkurenci sedmi týmů třetí příčku. Samostatnou pochvalu 
zaslouží mladší žáci, kteří ze sedmi halových turnajů šest vyhráli. Nej-
cennější byl triumf v německém Heidenau, kde v semifinále vyřadili 
Drážďany.
Výhled do jarní části
Na jaře bude těžké tyto výsledky zopakovat. Musíme si uvědomit, že 
v životě jsou důležitější věci než fotbal, i když to tak na hřišti kolikrát 
nevypadá.

Pavel Prokop
redakční práce Ladislav Navrátil a Pavel Vondra

přeboru Teplicka (2012/13). Své zkušenosti sbíral také v  FK Teplice 
a TJ Sokol Košťany.
Václav Heřmánek (60 let)
Nejstarším z  letošních jubilantů bude 16. dubna brankářská legen-
da Václav Heřmánek. Za Louku odchytal neuvěřitelných 675 utká-
ní, v  nichž udržel 131 čistých kont a  zlikvidoval 24 penalt. V  klubu 
působí od roku 1988 a  prošel s  ním cestu od okresních přeborů  
až po 5. místo na Mistrovství republiky. Václav je navíc sportovní 
obojživelník – v minulosti nastupoval jako hokejový útočník za CHZ 
Litvínov či Bílinu.
FC Louka Košťany přeje všem oslavencům pevné zdraví a mnoho dal-
ších sportovních radostí!

Ladislav Navrátil
(redakčně zkráceno)
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Výjezdy:

34/2025 Únik motorové nafty na pozemní komunikaci ul. Lidická, 
Košťany.

Jednotka SDH Košťany vyjela na únik motorové nafty na pozemní 
komunikaci. Hasiči místo zasypali sorbentem.

35/2025 Převržená klec s  propanbutanovými lahvemi. Střelná - 
čerpací stanice.

Jednotka vyjela do Střelné, kde osobní vozidlo narazilo do klece 
s  propanbutanovými lahvemi a  došlo k  jejímu převrácení. Hasiči 
provedli protipožární opatření, dále byla provedena detekce na únik 
plynu a par, která byla negativní. Hasiči provedli kontrolu plynových 
lahví. Klec byla následně vrácena na své místo.

Na místě: PČR, MP Košťany

36/2025 Únik hydraulického oleje. Střelná, Sídliště

Jednotka vyjela na únik hydraulického oleje ve Střelné, Sídlišti. Kde 
došlo k poruše na nákladním vozidle a vyteklo z něj větší množství 
hydraulické kapaliny. Hasiči místo zasypali sorbentem.

37/2025 Únik motorové nafty na pozemní komunikaci Střelná  
- Košťany.

Jednotka vyjela na únik motorové nafty na pozemní komunikaci 
Střelná - Košťany. Nafta se nacházela na komunikaci v místech: Síd-
liště točna autobusu, Střelná křižovatka Hrob, Košťany, Střelná a Ka-
menný Pahorek kruhový objezd. Hasiči zasypali komunikaci sorben-
tem.

Na místě HZS Duchcov

38/2025 Únik motorového oleje na pozemní komunikaci ul. Lidic-
ká, Košťany.

Jednotka SDH Košťany vyjela na únik motorového oleje na pozemní 
komunikaci. Hasiči místo zasypali sorbentem.

39/2025 Technická pomoc - Ústí nad Labem, Krásné Březno, SŠ sta-
vební a technická.

Jednotka vyjela do SŠ stavební a technické, Ústí nad Labem. Kde došlo 
k poruše topení, a tím došlo k vytopení 5 pater. Hasiči sem dopravili 
odvlhčovač, vysoušeč vzduchu, kterým naše jednotka disponuje.

1/2026 Technická pomoc - otevření bytu, Košťany, ul. Hornická.

Jednotka vyjela k otevření bytu v Košťanech v ul. Hornická. Na mís-
tě nikdo nereagoval na zvonění či bouchání a dveře byly uzamčené 
a bylo důvodné podezření, že se zde nachází osoba v ohrožení živo-
ta, bylo rozhodnuto o vstupu po žebříku oknem z vnějšku budovy. 

Při pokusu o vniknutí oknem osoba v bytě okno otevřela a byla v po-
řádku bez zranění. Na místě HZS Teplice, MP Košťany, PČR, Zdravot-
nická záchranná služba.

2/2026 Únik motorové nafty na pozemní komunikaci Střelná - Koš-
ťany.

Jednotka vyjela na únik motorové nafty na pozemní komunikaci 
Střelná - Košťany. Nafta se nacházela na komunikaci v místech: Síd-
liště čerpací stanice (křižovatka), Střelná křižovatka Hrob, Košťany, 
Střelná a ul. Lidická (parkoviště). Hasiči zasypali komunikaci sorben-
tem.

Na místě MP Košťany, PČR

3/2026 Technická pomoc, Písečná, Litvínov, okr. Most.

Jednotka vyjela s přívěsným vozíkem  na ochranu obyvatel do míst-
ní části Písečná, Litvínov. Kde došlo ke sjetí nákladního vozu mimo 
komunikaci. Jelikož zásah (vyprošťování) trval delší bobu, bylo naší 
jednotkou zřízeno zázemí k podávání stravy a nápojů.

Na místě HS Litvínov, CHS Teplice, CHS Ústí nad Labem, PČR.

4/2026 Požár komínového tělesa, Lidická, Košťany.

Jednotka vyjela na požár komínového tělesa v ul. Lidická, Košťany. 
Hasiči ze střechy srazili saze v komínu  a následně je vybrali z komí-
nových dvířek.

Na místě HZS Duchcov, HZS Teplice, MP Košťany, PČR.

5/2026 Technická pomoc - čerpání vody, Střelná.

Jednotka vyjela do Střelné, Sídliště 187, kde docházelo k  vyto-
pení sklepů z  důvodu plné šachty vodou , která se nachází v  blíz-
kosti domu. Hasiči šachtu vyčerpali za pomocí kalového čerpadla  
cca 20 000 litrů vody. Celou záležitost nahlásili městskému úřadu 
k dořešení.

HASIČI

ZIMNÍ VÝJEZDY HASIČŮ

upozornit například na povalené dopravní značení, uvolněný po-
klop kanálu, přetékající kontejnery, vznikající černou skládku nebo 
odstavený autovrak. K hlášení je navíc možné přidat přesnou loka-
lizaci a  fotodokumentaci, což výrazně urychluje následné vyřešení. 
Podnět se dostane přímo k  zodpovědnému pracovníkovi a  občan 
může celý proces řešení přehledně sledovat přímo ve své aplikaci. 
Prostřednictvím sítě lze vedení obce zasílat také pochvaly nebo další 
konstruktivní nápady.
Přes 800 zapojených občanů 
Z pohledu celkových čísel se platforma v Košťanech těší stabilní uži-

vatelské základně. V současné době eviduje Město Košťany celkem 
800 registrovaných uživatelů , což pokrývá 29,3 % všech obyvatel 
města. Nejoblíbenější formou kontaktu zůstává e-mail, kterých měs-
to pro rozesílku eviduje 538. Dále je v  systému aktivních 209 tele-
fonních čísel a 145 uživatelů si pro co nejpohodlnější příjem novinek 
nainstalovalo zmíněnou mobilní aplikaci.
Pokud se chtějí zapojit další zájemci, registrace je pro všechny zdar-
ma a  lze ji provést na webu kostany.munipolis.cz/registrace nebo 
přímo v aplikaci.

Pavel Vondra
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Dnes 17. 1. 2026 proběhl na HLAVNÍ BÁŇSKÉ ZÁCHRANNÉ STANICI 
v Mostě výcvik nositelů dýchací techniky v místní dýmnici.

Ostatní činnost:

Dne 21. 12. 2025 proběhl praktický výcvik nositelů dýchací techniky 
zaměřený na vyhledávání osob, zdolávání požárů v budovách.

3. 1. 2026 proběhl výcvik záchrany ze zamrzlé hladiny.

Při výcviku si hasiči vyzkoušeli veškeré záchranné práce na zamrzlé 
hladině.

Dne 14. 2. 2026 proběhlo školení zaměřené na použití požárního pří-
věsu k poskytování nouzového ubytování osob a logistické podpory 
HZS Ústeckého kraje při mimořádných událostech.

18. 2. 2026 se zúčastnila naše jednotka předání nového požárního 
automobilu u  Freiwillige Feuerwehr Altenberg. Moc děkujeme za 
pozvání.

Za JSDH Košťany velitel jednotky Jakub Fišer
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ŽIVOTNÍ VÝROČÍ JOSEFA NOVOTNÉHO 

V minulých dnech oslavila své 80. narozeniny legenda košťanského fotbalu a sokolstva pan 
Josef Novotný. Od svých šestnácti let působil jako kapitán fotbalové TJ Jiskra Košťany. Kapi-
tánskou pásku v A – týmu nosil až do ukončení své hráčské kariéry. Během vojenské základní 
služby startoval za tým Řevnic a také hostováním v týmu Košťan. V barvách Jiskry Košťany 
bojoval ve spoustě vydařených utkáních v krajských či okresních soutěžích, hlavně postupů 
a účastí v krajských 1. A a 1. B třídách, ale také v méně úspěšných… V roce 1968 jako kapitán 
dovedl tým Jiskry k vítězství v tehdy kvalitním Poháru Směru. V červnu 1974 vedl tým Jiskry 
Košťany v utkání proti ligovému Sklo Unionu Teplice v rámci otevření zatravněného hřiště, na 
kterém se podílel brigádnicky.

Jako funkcionář se v listopadu 1990 zasloužil  o obnovení České obce sokolské v Košťanech, 
jíž byl starostou až do roku 2007.

Působil také jako tajemník Místního národního výboru v Košťanech, kde se podílel na chodu 
města.

Oslavenci vše nejlepší přejí TJ Sokol Košťany, kamarádi a známí.

Ladislav Navrátil

LEGENDA KOŠŤANSKÉHO FOTBALU

Dne 29. 1. 2026 jsem oslavil krásné životní 
jubileum 80 let. Rád bych ze srdce podě-
koval všem kamarádům, přátelům a rodi-
ně, kteří pro mě připravili báječnou oslavu 
v  místní Sokolovně, večer plný pohody, 
dobré nálady a  vzpomínek na společné 
zážitky let minulých.

Děkuji za spoustu originálních přání, darů 
a jsem šťastný za to, že mám v tomto věku 
kolem sebe tolik báječných lidí.

Díky, že jste přišli, Váš Pepik ,,Pěšinka“

PODĚKOVÁNÍ

1968 - vítězství v Poháru Směru

TJ Jiskra Košťany 1969.
Klečící zleva Bradáč, Freismut, Čulík, Řeřicha, 

Bubela, Palík, Šafránek.
Stojící zleva Doubek, Novotný, Krupa, Redlich, 

Vaňásek, Šíma, Tichý, Navrátil, Šustr.

Josef Novotný v roce 2024 při rozhovoru 
k výročí zatravnění hřiště.

2016 - Josef Novotný na slavnostní schůzi 
k výročí Sokola.

TJ Jiskra Košťany 1969 - 1970.
Dole zleva Tichý, Měchura, Bičovský, Navrátil, 

Keller.
Stojící zleva Řeřicha, Šíma, Novák, Krupa,  

M. Bradáč a kapitán Novotný.

1974 - slavnostní otevření travnatého hřiště 
utkáním

TJ Jiskra Košťany - TJ Sklo Union Teplice 1 - 10.
První ve fialovém kapitán Josef Novotný.

1998 - TJ Sokol Košťany stará garda,
3. místo v Podzimním turnaji Louky Košťany. 

Stojící zleva Novotný, Čulík, Frúhauf, Želinský. 
Klečící zleva Drška, Bubela, Navrátil.
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Slavnostní vítání občánků se konalo v  obřadní síni Městského úřa-
du v úterý 9. prosince 2025. Obřadu se tentokrát s rodiči zúčastnilo 
sedm nových občánků – Péťa Nikodým, Klaudinka Melenová, Da-
neček Kalous, Markétka Kubrická, Tomášek Maryška, Klárka Hro-
nová, Mareček Bezucha.
Děti z Mateřské školy Motýlek ve Střelné si připravily na úvod něko-
lik písniček a po svém vystoupení rozdaly maminkám kytičku a malý 
dáreček, který ve školce vyrobily. Pan starosta Tomáš Sváda slavnost-
ně přivítal malé občánky mezi Košťance a předal rodičům dárek od 
města. Součástí obřadu je vždy zápis do pamětní knihy, kde již bude 
napořád tato událost zaznamenána. 
Na obřad vítání občánků se mohou rodiče hlásit průběžně během 
roku matrikářce paní Petře Paarové buď mailem na adrese paarova@
kostany.cz nebo telefonicky na tel. č. 417 568 183. Termín bude sta-
noven po přihlášení dostatečného počtu dětí. 

Foto: Petra Belanová, Autor: Radka Senftová

PROSINCOVÉ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V DOMINU TO ŽIJE

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S KLUBEM DOMINO V KOŠŤANECH
Jarní prázdniny jsme si letos v Dominu opravdu užili! Celý týden plný 
dobrodružství, sportu, pohybu i smíchu proběhl v přátelské atmosfé-
ře a děti si odnesly spoustu krásných zážitků.
Hned v pondělí jsme se vydali do Aquasvěta v Chomutově, kde jsme 
strávili dopoledne plné vodních radovánek. Děti se vyřádily na to-
bogánech, skluzavkách i v divoké řece a domů odcházely nadšené 
a příjemně unavené.
Úterý patřilo skokům a  akrobacii – čekal nás výlet do Jump arény, 
kde si děti s chutí vyskočily z plných sil. Trampolíny, pěnové bazény 
i překážkové prvky nabídly prostor pro zábavu i rozvoj pohybových 
dovedností.
Středa se nesla v poklidnějším duchu. V multifunkční učebně při ZŠ 
Košťany jsme společně hráli sportovní a logické hry, procvičili týmo-
vou spolupráci a užili si pohodový den v našem zázemí.
Ve čtvrtek jsme cestovali do děčínského Hopsária, kde jsme se kromě 
hraní zaměřili také na dopravní výchovu. Děti se naučily poznávat 
dopravní značky a mohly si vše vyzkoušet na připraveném doprav-
ním hřišti – samozřejmě formou hry a zábavy.
A v pátek? Hurá na výlet na Kyselku v Bílině, kde nás okouzlila nová 

kuličková dráha. Děti s  nadšením zkoušely nové trasy a  soutěžily 
v tom, čí kulička projede dráhou co nejrychleji.
Celý týden se nesl ve výborné náladě. Děti byly skvělé, plné energie 
a radosti, a díky nim proběhl tábor přesně tak, jak má – zábavně, po-
učně s úsměvem a s kamarády.

Monika Vážná, vedoucí klubu Domino Košťany
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INZERCE A JINÉ
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MĚSTSKÁ POLICIE

 

MĚSTO KOŠŤANY  
SI VÁS DOVOLUJE POZVAT NA  

SPOLEČENSKÝ 
VEČER 
NEJEN PRO SENIORY 

ČTVRTEK 16. DUBNA 2026  
OD 17 DO 21 HODIN 

SPOLEČENSKÝ DŮM SLAVIA 
HUSOVA 335, KOŠŤANY 

K POSLECHU A TANCI HRAJE HUDBA PREMIER 
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO 
TĚŠÍME SE NA VÁS 
 
Z ORGANIZAČNÍCH DŮVODŮ DEJTE PROSÍM VĚDĚT POČET ÚČASTNÍKŮ 
NA TELEFON 417 568 183 NEBO MAIL SENFTOVA@KOSTANY.CZ 
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1|1 strany 
(celostránková) A4 3 000 Kč

1|2 strany A5 
(na výšku | na šířku) 1 500 Kč

1|4 strany A6 
(na výšku | na šířku) 750 Kč

1|8 strany vizitka 400 Kč

MĚNÍME CENÍK REKLAM
VE ZPRAVODAJI

DĚKUJEME ÚSTECKÉMU KRAJI ZA
PODPORU MĚSTSKÉ POLICIE KOŠŤANY 

Ústeckému kraji patří naše upřímné poděkování, který nám v minu-
lém roce 2025 poskytl dotaci ve výši 250 000 Kč. Tato podpora umož-
nila pořízení nového služebního elektromobilu pro městskou policii, 
čímž došlo ke zkvalitnění výkonu služby i k posílení šetrného přístu-
pu k životnímu prostředí. 
Zbývající část nákladů na pořízení vozidla byla financována městem 
Košťany.
Děkujeme za vstřícnou spolupráci a podporu, které si velmi vážíme.

Barbora Jandovská, velitelka městské policie 
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Kategorie: PROFI a HOBBY

Použití:
• nátěry namáhaných dřevěných ploch
• dřevěné obložení budov, chatek
• zahradní nábytek, pergoly
• dřevěné součástí dětských hřišť
• výplně zábradlí, okna, ploty
• ideální pro renovační nátěry
• řez ovocných stromů

Výhody:
• vodou ředitelná barva
• povrch je rezistentní na plísně a houby
 a blokuje tak jejich prorůstání do dřeva
• zamezuje pronikání vody do dřeva
 a následné vysychání a praskání dřeva
• je odolná na loupání a zpuchýřkování
• nezapáchá a je neutrálního charakteru

nátěry namáhaných dřevěných ploch
dřevěné obložení budov, chatek

dřevěné součástí dětských hřišť

povrch je rezistentní na plísně a houby
 a blokuje tak jejich prorůstání do dřeva

zamezuje pronikání vody do dřeva
 a následné vysychání a praskání dřeva

vodou ředitelná barva

URETANIZOVANÁ FERMEŽ S OLEJEM

NA DŘEVO 3 v 1

®Sedlácká barva

1. základní barva 
2. vrchní barva
3. odolnost povrchu na plísně a houby

BALAX CZ s.r.o.,
Košťanská 212, Teplice - Kamenný Pahorek 
tel. 608 800 518 • sklad@balax.cz • www.balax.cz


